

少林奇俠傳

洪門
信
以忠誠救國
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd.

(二) 傷骨慈心

第三集 (一)(五)

連忙收回手，欲待跳下，可是已來不及了！說時遲，那時快，鋼爪去頂門，已不及半尺，急急將頭一偏，肩窩琵琶骨，已被鋼爪抓個正着，真是鮮血直流，痛澈心肺，當下又不敢聲響。驚動了寺僧，反吃他們拿住，只索自己設法掙脫，可是那鋼爪兩面都有刀鋒利無匹，爪尖已深深地嵌在皮肉之內，而且扣得很緊，任你百般設法，也擺脫不得。此時陸彪心中，好不惱怒，睜開右手，拔出背上的刀，在鋼爪中間去撬，那裏有一些兒影響，而且愈撬愈痛，任你鐵鑄成的羅漢，純鋼打就的金剛，也無法可想了！不覺長嘆一聲道：「我因一時之憤，趕到這裏，受這痛苦，到也罷了，可奈不能脫身，若吃他們拿住，了外邊一定知道，豈不吃孟國軒等一班兄弟恥笑，一世英名從此付與流水了，想到這裏，不覺眼中淌下淚來，咬了咬牙關道：『也罷，到不如趁此自殺了。』免得被旁人污辱，想罷橫過刀口，正想向頸間勒去，忽然又是一陣軋軋之聲，那鋼爪好像鬆了一點，試將身體一扭，竟然完全脫才及地，旁邊竟伸出兩把摶鉤來，搭住了陸彪大腿，只輕輕的一拽，不由他一個龍鍾，栽倒在地。就有兩個和尚過來，將他細縛起來，抬下樓去。原來圓光之後，正裝着鋼爪，上面用滑鉤懸着，滑鉤的後面，有機關通在釋迦牟尼佛的後腦，和那顆夜光珠縮成一處。那夜光珠在上面看時，却不是有線索，底下却有一根金綫，通着那滑鉤的機關上，故只消將夜光珠一動，金綫便牽動滑鉤一脫，鋼爪立刻就下來了！鐵羅漢陸彪，那裏知道此中樞鈕，竟自上了大當，吃牠抓住，樓上本有兩個看經和尚，一聽了豁喇喇的聲音，知道已拿住了賊人，便故意扯起，使他脫身而下。

奇士殲巨盜

香海

▲貴客有所不知

書生並無奇異

一年，有武舉周南落第南歸

寺投宿，此時正是冬天，風雪載途

周南一肩行李，失意而歸，心上

無事，不免多留幾天，然後起程

和尚對於遇客，一禮招待，乃引至

梅花院下榻，院內闢有小房間二三

十間，此時因為客少，院內非常僻

連，由廣東至北方，非遠路不行

可，過南雄嶺是必經之路，南雄嶺

即大庾嶺，亦稱為梅嶺，因為嶺上

盛產梅花而得名，嶺之通道，相傳

係唐宰相張九齡開鑿，所以嶺上

立有張山江祠，另外有不少寺院，

梅嶺北上，過嶺時，因為趕程不及

不免在寺內一宿，所以雲封寺每

日，周南清晨起來，覺得武技不能

三年，即有一次旺盛，但平時，則賴

虛疏，即在天階樹下，演幾路拳

腳，恰好階上有幾座英石，當為假山陳

列者，有尺多高，周南因在平時習

武，舉慣石砧練力，不覺技癢，便

牆頭躍下，其身段甚輕

塵土不揚

境始出於偶然而已。

周南因此作客，何妨攀談幾句，但以

此在此作客，何妨攀談幾句，但以

周南以爲此人必是個落第

子弟，周南入居之後，只見對門一房

靜，周南入居之後，只見對門一房

住有一書生，非常文弱，朝早見

其鎖門外出，入夜始歸，歸後即緊

閉房門，周南以爲此人必是個落第

子弟，周南入居之後，只見對門一房

住有一書生，非常文弱，朝早見

其鎖門外出，入夜始歸，歸後即緊

閉房門，周南以爲此人必是個落第